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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005179, Pregunta relativa a la intervención en el edificio del Centro de Protección de 
Menores Carmen de Michelena (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Víctor Manuel Torres Caballero 
y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. María de 
los Ángeles Férriz Gómez, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a la intervención en el edificio del Centro de Protección de Menores 
Carmen de Michelena (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de enero, la consejera de Inclusión Social visitaba las obras de mantenimiento en 
centros de protección de menores en la provincia de Jaén y anunciaba que las obras de mejora energética 
en el Centro de Protección de Menores Carmen de Michelena habían finalizado y se encontraban a la 
espera de la recepción de la obra.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué fecha se produjo la recepción de las citadas obras por parte de la Administración autonómica?
¿Se produjo una recepción total de la obra o resta alguna parte de la misma por recepcionar?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García,

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005180, Pregunta relativa al personal que presta servicios en el Centro de Protección de 
Menores Carmen de Michelena (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Víctor Manuel Torres Caballero 
y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. María de 
los Ángeles Férriz Gómez, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa al personal que presta servicios en el Centro de Protección de 
Menores Carmen de Michelena (Jaén).

PREGUNTAS

¿En qué centros o destinos se encuentran realizando su función los trabajadores y las trabajadoras 
que prestaban sus servicios en el Centro de Protección de Menores Carmen de Michelena?

¿En qué plazo van a incorporarse a su destino en el citado centro de protección?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005181, Pregunta relativa a la reapertura del Centro de Protección de Menores Carmen de 
Michelena (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Víctor Manuel Torres Caballero 
y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. María de 
los Ángeles Férriz Gómez, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a la reapertura del Centro de Protección de Menores Carmen de 
Michelena (Jaén).

PREGUNTA

¿En qué plazo y con qué cronograma se va a proceder a la reapertura o continuidad del servicio en 
el Centro de Protección de Menores Carmen de Michelena?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 10

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005182, Pregunta relativa a los menores que se encontraban en el Centro de Protección 
de Menores Carmen de Michelena (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Víctor Manuel Torres Caballero 
y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. María de 
los Ángeles Férriz Gómez, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a los menores que se encontraban en el Centro de Protección de 
Menores Carmen de Michelena (Jaén).

PREGUNTA

¿Va a trasladar la consejería a los menores que fueron trasladados con ocasión de la obra en el 
Centro de Protección de Menores Carmen de Michelena a otros centros dependientes del servicio de 
protección a la infancia?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 11

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005183, Pregunta relativa al cambio de uso o actividad en el Centro de Protección de 
Menores Carmen de Michelena (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Víctor Manuel Torres Caballero 
y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. María de 
los Ángeles Férriz Gómez, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa al cambio de uso o actividad en el Centro de Protección de Menores 
Carmen de Michelena (Jaén).

PREGUNTAS

¿Tiene intención la consejería o se encuentra estudiando la posibilidad de cambio de uso, actividad 
o destino del edificio del Centro de Protección de Menores Carmen de Michelena?

¿Va a modificar el número de plazas para menores del mismo?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005184, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Cuántas viviendas sociales se han destinado a personas en situación de sinhogarismo en los últimos 
cinco años? Desglosado por provincias.

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005185, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas para prevenir la ocupación ilegal de viviendas sociales?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005186, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Se ha llevado a cabo alguna iniciativa para facilitar el acceso de los jóvenes a viviendas mediante 
subsidios o programas de financiación?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005187, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Se han implementado estrategias para la prevención de la segregación espacial en proyectos de 
vivienda social?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005188, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Cómo se ha incentivado la participación de arquitectos y urbanistas en el diseño de proyectos de 
vivienda social?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005189, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Cuáles son las políticas para garantizar la seguridad y la calidad de las viviendas sociales construidas?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005190, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Cuántas viviendas sociales se han construido en áreas rurales en comparación con las zonas 
urbanas en los últimos cinco años? Desglosado por provincias.

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005191, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Cómo se han abordado los retos específicos de la vivienda social para personas con bajos ingresos 
en áreas urbanas?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005192, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Existe un plan de acción específico para abordar la crisis de vivienda en situaciones de emergencia?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005193, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Existe un plan a largo plazo para abordar la creciente demanda de viviendas sociales en Andalucía 
y mejorar la situación en los próximos años?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005194, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Existen estrategias para la reactivación económica a través de la construcción de viviendas sociales?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005195, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Cuántas viviendas sociales se han construido con criterios de eficiencia energética y sostenibilidad 
ambiental en Andalucía en los últimos cinco años? Desglosado por provincias.

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005196, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Se han llevado a cabo proyectos piloto para explorar nuevas formas de construcción de viviendas 
sociales en Andalucía en los últimos cinco años?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005197, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la inversión en la mejora de infraestructuras y servicios asociados a las viviendas 
sociales en los últimos cinco años?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005198, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Se han establecido planes para la construcción de viviendas sociales adaptadas a la diversidad 
cultural de la población?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005199, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas para garantizar la accesibilidad financiera de las viviendas sociales para 
todos los ciudadanos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005200, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Existen políticas específicas para la reubicación de personas en situación de vulnerabilidad en 
viviendas sociales?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005201, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Cómo se ha abordado el problema de la falta de vivienda temporal para personas en situaciones 
de emergencia?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005202, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Cuántas viviendas sociales han sido destinadas a personas mayores en los últimos cinco años? 
Desglosado por años y provincias.

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005203, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Existen políticas para fomentar la propiedad colectiva de viviendas sociales?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005204, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el impacto de las políticas de vivienda social en la reducción de la pobreza en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005205, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Se han llevado a cabo proyectos de vivienda social que incorporen tecnologías sostenibles y 
eficientes?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005206, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Existen incentivos para la participación del sector privado en la construcción de viviendas sociales?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005207, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Cómo se ha garantizado la equidad en la asignación de viviendas sociales en función de la ubicación 
geográfica?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 325 XII LEGISLATURA 4 de diciembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
32

5

Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005208, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Cuántas viviendas sociales han sido rehabilitadas para mejorar las condiciones de habitabilidad en 
los últimos cinco años? Desglosado por provincias.

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005209, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Se ha implementado alguna estrategia para combatir la segregación socioeconómica en los proyectos 
de vivienda social?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005210, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la evolución en la oferta de viviendas sociales en comparación con la demanda existente 
en los últimos cinco años? Desglosado por año y provincias.

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005211, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Se han establecido medidas para garantizar la sostenibilidad ambiental en la construcción de 
viviendas sociales?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005212, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Cómo se han abordado los desafíos específicos de la vivienda social en áreas rurales?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005213, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Se han desarrollado políticas específicas para abordar la crisis de vivienda entre los jóvenes en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005214, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Qué porcentaje de las viviendas sociales se destinaron a jóvenes menores de 30 años en los últimos 
cinco años? Desglosado por provincias.

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005215, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Existen programas de apoyo a la vivienda para jóvenes que estudian o ingresan al mercado laboral?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005216, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Se ha llevado a cabo alguna campaña de concienciación en los últimos cinco años sobre las 
oportunidades de vivienda para jóvenes?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005217, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Cuántas viviendas sociales han sido asignadas a familias de bajos ingresos en el mismo periodo?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005218, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Cuáles son los criterios y procesos para la asignación de viviendas sociales en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005219, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Se ha establecido algún programa específico para la rehabilitación de viviendas sociales existentes?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005220, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Cuántas viviendas destinadas a jóvenes se han construido en los últimos cinco años?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005221, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Qué porcentaje del presupuesto total de vivienda se ha asignado específicamente a proyectos para 
jóvenes en los últimos cinco años? Desglosado por años.

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005222, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Existe un sistema de monitoreo y evaluación para medir el impacto de las viviendas sociales y para 
jóvenes en términos de mejora de la calidad de vida?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005223, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas para garantizar la integración social de los residentes en viviendas sociales?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005224, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Cómo se ha abordado la accesibilidad de viviendas sociales para personas con discapacidades?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005225, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Existe algún programa específico para la construcción de viviendas sociales destinadas a la población 
en situación de vulnerabilidad?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005226, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Se ha promovido la participación ciudadana en la planificación y ejecución de proyectos de vivienda 
social?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005227, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Se ha implementado alguna medida para agilizar los procesos de construcción de viviendas sociales?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005228, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 22 de noviembre de 2023, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda, formulada 
por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía.

Sevilla, 22 de noviembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005229, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Cómo se ha abordado la demanda de viviendas sociales en zonas urbanas y rurales?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005230, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Se han establecido alianzas con organizaciones no gubernamentales o el sector privado para 
impulsar proyectos de vivienda social?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005231, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el papel de las entidades locales en la implementación de políticas de vivienda social?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005232, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Se han establecido incentivos fiscales para fomentar la inversión en vivienda social en los últimos 
cinco años?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005233, Pregunta relativa a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vivienda.

PREGUNTA

¿Cuántas viviendas sociales se han construido en Andalucía en los últimos cinco años? Desglosado 
por provincia y año.

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005234, Pregunta relativa al comedor escolar del CEIP Nuestra Señora de los Remedios, 
de Jimena (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María Márquez 
Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al comedor escolar del CEIP Nuestra Señora de los Remedios, de Jimena (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el inicio del actual curso escolar 2023-2024, y a fecha de hoy, la Consejería de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional de la Junta de Andalucía no está prestando el servicio de comedor 
escolar en el CEIP Nuestra Señora de los Remedios, del municipio de Jimena, causando un grave 
perjuicio para la conciliación laboral y personal de las familias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional poner en 
marcha este servicio complementario en el mencionado centro educativo?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez,

María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005235, Pregunta relativa al comedor escolar del CEIP Santísimo Cristo de la Vera Cruz, de 
Iznatoraf (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María Márquez 
Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al comedor escolar del CEIP Santísimo Cristo de la Vera Cruz, de Iznatoraf (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el inicio del actual curso escolar 2023-2024, y a fecha de hoy, la Consejería de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional de la Junta de Andalucía no está prestando el servicio de comedor 
escolar en el CEIP Santísimo Cristo de la Vera Cruz, del municipio de Iznatoraf (Jaén), causando un 
grave perjuicio para la conciliación laboral y personal de las familias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional poner en 
marcha este servicio complementario en el mencionado centro educativo?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez,

María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005236, Pregunta relativa al comedor escolar del CEIP Ponce de León, de Torredonjimeno 
(Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María Márquez 
Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al comedor escolar del CEIP Ponce de León, de Torredonjimeno (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el inicio del actual curso escolar 2023-2024, y a fecha de hoy, la Consejería de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional de la Junta de Andalucía no está prestando el servicio de comedor 
escolar en el CEIP Ponce de León, del municipio de Torredonjimeno, causando un grave perjuicio para 
la conciliación laboral y personal de las familias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional poner en 
marcha este servicio complementario en el mencionado centro educativo?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez,

María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 325 XII LEGISLATURA 4 de diciembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
32

5

Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005237, Pregunta relativa al comedor escolar del CEIP Real Mantesa, de La Guardia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María Márquez 
Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al comedor escolar del CEIP Real Mantesa, de La Guardia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el inicio del actual curso escolar 2023-2024, y a fecha de hoy, la Consejería de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional de la Junta de Andalucía no está prestando el servicio de comedor 
escolar en el CEIP Real Mantesa, del municipio de La Guardia (Jaén), causando un grave perjuicio para 
la conciliación laboral y personal de las familias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional poner en 
marcha este servicio complementario en el mencionado centro educativo?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 
María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005238, Pregunta relativa al comedor escolar del CEIP Virgen de la Cabeza, de Campillo de 
Arenas (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María Márquez 
Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al comedor escolar del CEIP Virgen de la Cabeza, de Campillo de Arenas (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el inicio del actual curso escolar 2023-2024, y a fecha de hoy, la Consejería de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional no está prestando el servicio de comedor escolar en el CEIP Virgen 
de la Cabeza, del municipio de Campillo Arenas (Jaén), causando un grave perjuicio para la conciliación 
laboral y personal de las familias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional poner en 
marcha este servicio complementario en el mencionado centro educativo?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez,

María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005239, Pregunta relativa a la captación de emergencia en Cañaveral de León (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la captación de emergencia en Cañaveral de León (Huelva).

PREGUNTA

¿Existe algún escrito de la empresa pública GIAHSA de Huelva solicitando la captación de emergencia 
en el municipio de Cañaveral de León, en Huelva?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 325 XII LEGISLATURA 4 de diciembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
32

5

Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-003531, Solicitud de comparecencia de una persona representante del Comité de 
Entidades Representantes de Personas con Discapacidad de Andalucía (CERMI Andalucía) ante la 
Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre la valoración y evaluación de las actuaciones y políticas puestas en marcha por 
la Junta de Andalucía en materia de personas con discapacidad

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable
Admisión a trámite condicionada a tenor de lo dispuesto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 29 de noviembre de 2023, ha 
acordado calificar favorablemente esta solicitud de comparecencia en comisión, si bien la celebración 
de la comparecencia exige el acuerdo previo de la comisión correspondiente, a tenor de lo dispuesto 
en el artículo 44.1.4.º del Reglamento de la Cámara.

Sevilla, 30 de noviembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-003532, Solicitud de comparecencia de una persona representante de la Confederación 
Andaluza de Organizaciones a favor de las Personas con Discapacidad Intelectual (Plena Inclusión-
Andalucía) ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre la valoración y evaluación de las actuaciones y políticas puestas en marcha por 
la Junta de Andalucía en materia de personas con discapacidad

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable
Admisión a trámite condicionada a tenor de lo dispuesto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 29 de noviembre de 2023, ha 
acordado calificar favorablemente esta solicitud de comparecencia en comisión, si bien la celebración 
de la comparecencia exige el acuerdo previo de la comisión correspondiente, a tenor de lo dispuesto 
en el artículo 44.1.4.º del Reglamento de la Cámara.

Sevilla, 30 de noviembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-003533, Solicitud de comparecencia de una persona representante de la Organización 
de Ciegos Españoles de Andalucía (ONCE-Andalucía) ante la Comisión sobre Derechos y Atención 
a las Personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre la valoración y evaluación de las actuaciones y políticas puestas en marcha por 
la Junta de Andalucía en materia de personas con discapacidad

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable
Admisión a trámite condicionada a tenor de lo dispuesto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 29 de noviembre de 2023, ha 
acordado calificar favorablemente esta solicitud de comparecencia en comisión, si bien la celebración 
de la comparecencia exige el acuerdo previo de la comisión correspondiente, a tenor de lo dispuesto 
en el artículo 44.1.4.º del Reglamento de la Cámara.

Sevilla, 30 de noviembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-003534, Solicitud de comparecencia de una persona representante de la Federación 
Andaluza de Padres con Hijos con Trastornos del Espectro Autista (Autismo-Andalucía) ante la 
Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre la valoración y evaluación de las actuaciones y políticas puestas en marcha por 
la Junta de Andalucía en materia de personas con discapacidad

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable
Admisión a trámite condicionada a tenor de lo dispuesto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 29 de noviembre de 2023, ha 
acordado calificar favorablemente esta solicitud de comparecencia en comisión, si bien la celebración 
de la comparecencia exige el acuerdo previo de la comisión correspondiente, a tenor de lo dispuesto 
en el artículo 44.1.4.º del Reglamento de la Cámara.

Sevilla, 30 de noviembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-003535, Solicitud de comparecencia de una persona representante de la entidad Vida 
Independiente Andalucía ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre la valoración y evaluación de las actuaciones y políticas puestas en marcha por 
la Junta de Andalucía en materia de personas con discapacidad

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable
Admisión a trámite condicionada a tenor de lo dispuesto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 29 de noviembre de 2023, ha 
acordado calificar favorablemente esta solicitud de comparecencia en comisión, si bien la celebración 
de la comparecencia exige el acuerdo previo de la comisión correspondiente, a tenor de lo dispuesto 
en el artículo 44.1.4.º del Reglamento de la Cámara.

Sevilla, 30 de noviembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 73

COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

DIPUTADOS

12-22/DIP-000027, Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla 

Renuncia a su condición de diputado
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 29 de noviembre de 2023, ha 
conocido la renuncia presentada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla a su condición de 
diputado del Parlamento de Andalucía con fecha de efectos del día 27 de noviembre de 2023, de 
conformidad con lo dispuesto en el artículo 19.5.º del Reglamento de la Cámara y el Acuerdo de la 
Mesa de la Diputación Permanente de 11 de enero de 2023, sobre delegación en la Presidencia del 
Parlamento de facultades en orden a la recepción de la citada renuncia.

Sevilla, 30 de noviembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 325 XII LEGISLATURA 4 de diciembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
32

5

Pág. 74

COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

DIPUTADOS

12-23/DIP-000016, Ilmo. Sr. D. Mateo Javier Hernández Tristán

Designación como diputado electo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 29 de noviembre de 2023, ha conocido 
la credencial expedida por el Excmo. Sr. Presidente de la Junta Electoral de Andalucía expresiva de que 
ha sido designado diputado electo por la circunscripción electoral de Almería el Ilmo. Sr. D. Mateo Javier 
Hernández Tristán, por estar incluido en la lista de candidatos presentada por el Partido Socialista a las 
elecciones al Parlamento de Andalucía, según refleja el resultado del escrutinio general publicado el día 23 
de junio de 2022, y ello en virtud de la renuncia presentada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla 
a su condición de diputado del Parlamento de Andalucía y de la renuncia a ser proclamada diputada electa 
presentada por Dña. Noemí Cruz Martínez.

Sevilla, 30 de noviembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

GRUPOS PARLAMENTARIOS

12-22/GP-000004, Grupo Parlamentario Socialista

Incorporación de diputado al grupo parlamentario
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 29 de noviembre de 2023, de 
conformidad con lo dispuesto en el artículo 23 del Reglamento de la Cámara, ha conocido el escrito 
presentado por el Ilmo. Sr. D. Mateo Javier Hernández Tristán en el que solicita su incorporación al 
Grupo Parlamentario Socialista, así como la aceptación de la portavoz del citado grupo parlamentario 
a dicha incorporación.

Sevilla, 30 de noviembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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